



**POLITECHNIKA  
GDAŃSKA**

WYDZIAŁ INŻYNIERII LĄDOWEJ  
I ŚRODOWISKA

**Prodziekan  
ds. współpracy i innowacji**

**Nr zamówienia: ZZ/56/002/D/2017**

Gdańsk, dnia 1.12.2017 r.

**P.T. Wykonawcy**

Dotyczy: ogłoszenia o udzielanym zamówieniu na dostawę urządzenia do punkowego pomiaru prędkości przepływu wody nr ZZ/56/002/D/2017 z dnia 28.11.2017r.

### **ZAPYTANIA DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU I WYJAŚNIENIA**

W dniu 30.11.2017r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące załącznika nr 2 do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu (wzoru umowy) o treści:

„W nawiązaniu do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu nr ZZ/56/002/D/2017 przesyłam poniżej pytania dotyczące wzoru umowy.

1. W §2 ust. 14 znajduje się zapis:  
"Wykonawca zobowiązany jest do niezwłocznego potwierdzenia drogą elektroniczną otrzymania od Zamawiającego zgłoszenia potrzeby dokonania naprawy gwarancyjnej lub wymiany (zgłoszenie reklamacji).[...]"  
**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na następujący:  
"Wykonawca zobowiązany jest do niezwłocznego (**w czasie nie dłuższym niż 48**) potwierdzenia drogą elektroniczną otrzymania od Zamawiającego zgłoszenia potrzeby dokonania naprawy gwarancyjnej lub wymiany (zgłoszenie reklamacji).[...]"?

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dokona zmiany zapisu w §2 ust. 14 wzoru umowy.**

2. Czy zamawiający dopuszcza wykreślenie ustępu 15 w §2?  
**Uzasadnienie:** Wykonawca jest całkowicie uzależniony w zakresie decyzji o wymianie/naprawie urządzenia od serwisu producenta.

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający wykreślił ust. 15 z §2 wzoru umowy.**



POLITECHNIKA GDAŃSKA  
Wydział Inżynierii Lądowej i Środowiska  
ul. G. Narutowicza 11/12  
80-233 Gdańsk

Tel.: +48 58 347 22 05  
Fax: +48 58 347 20 44  
e-mail: biurowyd@pg.gda.pl  
www.wilis.pg.gda.pl

3. W §2 ust. 17. p. 1. znajduje się zapis:  
"przystąpienia do realizacji obowiązków gwarancyjnych w czasie nie dłuższym niż 72 godziny [...]"  
**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na następujący:  
"przystąpienia do realizacji obowiązków gwarancyjnych w czasie nie dłuższym niż 72 godziny **w dni robocze** [...]"?

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dokona zmiany zapisu w §2 ust. 17 pkt 1 wzoru umowy.**

4. Czy zamawiający dopuszcza wydłużenie terminów o których mowa w §2 ust. 17. p. 3 oraz p. 4. do odpowiednio **30 dni** i **45 dni**?  
**Uzasadnienie:** Wykonawca uzależniony jest w zakresie naprawy urządzenia od serwisu producenta, mającego swą siedzibę na terenie Niemiec, i w związku z tym dotrzymanie podanych w umowie terminów może nie być możliwe.

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dokona zmiany zapisu w § 2 ust. 17 pkt 3 i 4 wzoru umowy.**

5. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kar umownych o których mowa w §4 ust. 1. p. 3 oraz §4 ust. 2 na odpowiednio 20% i 20%, lub zrównanie ich do innej wartości?  
**Uzasadnienie:** Obecny zapis stanowi rażąco nierówne traktowanie stron.

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dokona zmiany zapisu w § 4 ust. 1 pkt 3 oraz w § 4 ust. 2 wzoru umowy.**

**Zamawiający dokona zmian w treści załącznika nr 2 do Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu – wzoru umowy.**

W imieniu Zamawiającego

Prodziekan ds. współpracy i innowacji  
dr hab. inż. Marek Przyborski, prof. nadzw. PG

